Comprometerse con la asociación FP2030
Tanto si se trata de una organización de la sociedad civil, liderada por jóvenes, académica, multilateral o de financiación, o del sector privado, al comprometerse con FP2030, se unirá a una comunidad mundial de líderes, expertos, defensores y ejecutores que están trabajando juntos para hacer frente a las barreras más difíciles para ampliar el acceso a los anticonceptivos modernos.
Todos los compromisos con FP2030 se hacen también en apoyo de la Estrategia Mundialpara la Salud de las Mujeres, los Niños y los Adolescentes de Every Woman Every Child (EWEC).
Información sobre la organización
Organización (por favor, indique si se trata de un socio múltiple o de una coalición)
· Nombre
· Ubicación de la sede central 
· Nombre del CEO/Presidente
· Página web
Grupo organizativo (seleccione uno)

· INGO
· ONG
· Sector privado
· Fundación/ Donante 
· Academia
· Multilateral
· Otros
¿Proporciona su organización servicios directos de planificación familiar?
· Sí
· No
Información de contacto
Puntos de contacto (nombre, correo electrónico, teléfono)
· Punto de contacto principal
· Punto de contacto secundario 
· Punto de contacto de comunicaciones 
Calendario de compromisos para la aplicación  
· Día/mes/año de inicio
· Día/mes/año final 
¿Se ha comprometido su organización con FP2020 y/o EWEC entre 2012 y 2020? En caso afirmativo, facilite un breve resumen de su compromiso y de los principales resultados obtenidos.
· Sí
· No

Detalles del compromiso de FP2030
Tipo de compromiso (marque todo lo que corresponda)
· Financiero
· Investigar 
· Promoción de temas y/o políticas
· Educación y formación 
· Fortalecimiento de los sistemas sanitarios 
· Defensa de la política 
· Cambio de política interna
· Seguimiento y evaluación 
· Asistencia técnica 
· Servicios directos 
· Otros 
Cobertura geográfica (marque todo lo que corresponda)
· Global 
· Regional 
· País
· ¿Qué país(es)?
· Subnacional 
· ¿Qué zonas?
En 800 palabras o menos, describa brevemente su nuevo compromiso y su principal resultado previsto utilizando los objetivos SMART (específicos, medibles, alcanzables, realistas y con plazos). Proporcione un punto de referencia actual sobre el que se basará este compromiso y una estimación de cuántas personas se espera que se beneficien (o utilicen, en el caso de la prestación de servicios) del compromiso. (Esta narración, junto con su logotipo y las fotos que proporcione, se publicarán en el sitio web de la FP20XX una vez que su compromiso haya finalizado).
· Por ejemplo: En el país x, actualmente proporcionamos anualmente a 100.000 mujeres y niñas servicios de planificación familiar basados en los derechos. Para 2025, en consonancia con la estrategia nacional de salud del país x, tenemos previsto ampliar estos servicios a 150.000 mujeres y niñas para .... 
· Por ejemplo: En el país y, la política actual no permite la educación sexual integral (ESI) para las adolescentes. Para 2025, con los socios de la coalición A, B y C, esperamos haber conseguido el apoyo interno del gobierno para cambiar esta política y haber establecido programas piloto de ESI en 3 subregiones del país.
Resultados y valor
Indique (al menos) dos resultados mensurables que el compromiso pretende alcanzar al final del periodo de tiempo indicado.  
¿Cuál es el valor estimado de su compromiso en USD? 
Si la financiación necesaria para lograr el compromiso procede de una fuente externa y no de su propia organización, especifique la fuente o fuentes.

Si su compromiso es de carácter financiero, especifique el desembolso de fondos previsto (por ejemplo, bilateralmente, multilateralmente, a través de ONG u otros socios).
Todos los compromisos con la alianza 2030 apoyan la Estrategia Mundial para la Salud de las Mujeres, los Niños y los Adolescentes (2016-2030) del EWEC. Además, ¿su compromiso promueve los objetivos de alguna de las siguientes hojas de ruta y/o marcos mundiales? En caso afirmativo, describa brevemente cómo se alinea su compromiso con los marcos, incluyendo las metas específicas según corresponda (por ejemplo, "el compromiso avanza la meta 5.3 de los ODS").
· Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible/Objetivos de Desarrollo Sostenible
· El Programa de Acción de la CIPD
· La Plataforma de Acción de Pekín
· UHC
· Otros
· Sí
· No
Áreas de interés y temas
¿Cuál de las áreas de interés de la asociación 2030 apoya su compromiso? (Marque todas las que correspondan): 
· Ampliar la narrativa y dar forma a la agenda política
· Impulsar la toma de decisiones basada en datos y evidencias
· Aumentar, diversificar y utilizar eficazmente la financiación
· Transformar las normas sociales y de género
· Mejorar la respuesta del sistema a los derechos y necesidades individuales
Seleccione otros temas abordados a través de su compromiso:
· Promover la igualdad de género
· Educación
· Basado en la fe 
· Entornos humanitarios/ Preparación para emergencias y resiliencia 
· Trabajar con socios religiosos
· Promover el compromiso de los hombres y los niños
· COVID-19/preparación, respuesta y/o recuperación ante una pandemia
· Derechos de los discapacitados
· LGBTI
· Cambio climático
· Acabar con la violencia contra las mujeres y las niñas
· Reducción del aborto inseguro
· Otros (descríbalos)
· Prioridades sanitarias de los adolescentes e intervenciones 
Si va a abordar la salud de los adolescentes, ¿puede su organización comprometerse a mejorar la forma en que participa, se asocia y/o financia a las organizaciones, redes, movimientos y/o líderes jóvenes dirigidos por jóvenes?
· Sí
· No
· En caso afirmativo:
· ¿Su organización ya se ha adherido a la Declaración de consenso mundial sobre la participación significativa de los adolescentes y los jóvenes? [oportunidad de cargar el logotipo, si aún no se ha comprometido]. 
· Sí, ya hemos firmado la declaración de consenso.
· Todavía no, pero estamos dispuestos a respaldar la declaración
· Cargue su logotipo
· No, y no podemos respaldar la declaración de consenso en este momento.

· ¿Cómo pretende su organización mejorar la forma en que se involucra/asocia y/o financia a las organizaciones, redes, movimientos y/o líderes jóvenes dirigidos por jóvenes? Describa sus esfuerzos en unas pocas frases.  

· Fortalecer los sistemas de salud para satisfacer las necesidades de planificación familiar de las poblaciones afectadas por crisis (por ejemplo, desastres naturales, conflictos, brotes de enfermedades infecciosas).
En consonancia con la orientación sobre la incorporación de la preparación, la respuesta y la resiliencia ante emergencias en los compromisos, ¿avanza su compromiso?
· Preparación para emergencias en materia de SSR, incluida la planificación familiar (Ready to Save Lives)
· Prestación de servicios de planificación familiar como parte del Paquete de Servicios Iniciales Mínimos de Salud Sexual y Reproductiva (PSIM)
· ¿Prestación de servicios de planificación familiar como parte de la SSR integral en contextos de crisis?

· ¿Qué estrategias utilizará para promover el acceso a la PF en las crisis? Describa en pocas frases las estrategias de promoción, política, financiación, prestación de servicios, cadena de suministro u otras. 

· Satisfacer las necesidades de planificación familiar durante el posparto, después del aborto o durante las citas de vacunación.


Más allá de recibir una posible financiación externa, ¿está desarrollando este compromiso o espera trabajar con socios para alcanzar su compromiso?
· Sí
· No
· En caso afirmativo, indíquelo. 
Vinculación con las estrategias nacionales de salud: ¿Consultó con los actores relevantes del país o países donde se aplicará este compromiso antes de desarrollarlo? 
· Sí
· No
· En caso afirmativo: ¿Están los objetivos y/o metas relacionados con el compromiso en consonancia con la estrategia sanitaria nacional del país o países en los que se llevarán a cabo las actividades? 
· En caso negativo: ¿Prevé colaborar con los agentes pertinentes del país o países en los que se aplicará este compromiso?
OPCIONAL: En menos de 300 palabras, comparta por qué su organización está interesada en comprometerse.
La rendición de cuentas es fundamental para lograr avances. Además de su propio proceso de rendición de cuentas, como responsable de la asociación 2030, ¿se comprometerá su organización a participar en un proceso anual de autoinforme?
· Sí
· No 
· Si la respuesta es negativa, no podrá finalizar su compromiso en esta fase.

Gracias por haber asumido un nuevo compromiso con FP2030, por favor, esté atento a un correo electrónico de FP2030 sobre los próximos pasos. 
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