S'engager dans le partenariat FP2030
Que vous soyez une organisation de la société civile, une organisation dirigée par des jeunes, une organisation universitaire, multilatérale ou de financement, ou encore du secteur privé, en vous engageant en faveur de FP2030, vous rejoindrez une communauté mondiale de leaders, d'experts, de défenseurs et d'exécutants qui travaillent ensemble pour lever les obstacles les plus difficiles à surmonter pour élargir l'accès aux contraceptifs modernes.
Tous les engagements pris dans le cadre de FP2030 le sont également dans le cadre de la stratégie mondiale Every Woman Every Child (EWEC)pour la santé des femmes, des enfants et des adolescents.
Informations sur l'organisation
Organisation (veuillez noter si multi-partenaires ou coalition)
· Nom
· Emplacement du siège 
· Nom du PDG/président
· Site web
Groupe d'intérêt de l'organisation (sélectionnez-en un)

· ONGI
· ONG
· Secteur privé
· Fondation/ Donateur 
· Academia
· Multilatéral
· Autre
Votre organisation fournit-elle des services directs de planification familiale ?
· Oui
· Non
Informations de contact
Points de contact (nom, courriel, téléphone)
· Point de contact principal
· Point de contact secondaire 
· Point de contact pour les communications 
Délai d'engagement pour la mise en œuvre  
· Début jour/mois/année
· Fin jour/mois/année 
Votre organisation a-t-elle pris un engagement envers FP2020 et/ou EWEC entre 2012 et 2020 ? Si oui, veuillez fournir un bref résumé de votre engagement et des principaux résultats obtenus.
· Oui
· Non

Détails de l'engagement du FP2030
Type d'engagement (cochez toutes les cases qui s'appliquent)
· Financier
· Recherche 
· Défense d'une cause et/ou d'une politique
· Éducation et formation 
· Renforcement des systèmes de santé 
· Défense des intérêts politiques 
· Changement de politique interne
· Suivi et évaluation 
· Assistance technique 
· Services directs 
· Autre 
Couverture géographique (cochez toutes les cases qui s'appliquent)
· Global 
· Régional 
· Pays
· Quel(s) pays ?
· Sous-national 
· Quels domaines ?
En 800 mots ou moins, veuillez fournir une brève description narrative de votre nouvel engagement et de son principal résultat attendu en utilisant les objectifs SMART (spécifiques, mesurables, réalisables, réalistes et limités dans le temps). Veuillez fournir une base de référence actuelle sur laquelle cet engagement s'appuiera et une estimation du nombre de personnes qui devraient bénéficier de l'engagement (ou l'utiliser, dans le cas de la prestation de services). (Ce récit, ainsi que votre logo et les photos que vous fournissez, seront publiés sur le site web FP20XX après la finalisation de votre engagement).
· Par exemple : Dans le pays x, nous fournissons actuellement chaque année à 100 000 femmes et filles des services de planification familiale fondés sur les droits. D'ici 2025, conformément à la stratégie nationale de santé du pays x, nous prévoyons d'étendre ces services à 150 000 femmes et filles..... 
· Par exemple : Dans le pays y, la politique actuelle ne permet pas une éducation sexuelle complète (CSE) pour les adolescentes. D'ici 2025, avec les partenaires de la coalition A, B et C, nous espérons avoir obtenu le soutien interne du gouvernement pour changer cette politique et avoir établi des programmes pilotes d'éducation sexuelle complète dans trois sous-régions du pays.
Résultats et valeur
Veuillez fournir (au moins) deux résultats mesurables que l'engagement vise à atteindre d'ici la fin de la période indiquée ci-dessus.  
Quelle est la valeur estimée de votre engagement en USD ? 
Si le financement nécessaire pour réaliser l'engagement provient d'une source externe plutôt que de votre propre organisation, veuillez préciser la ou les sources.

Si votre engagement est de nature financière, veuillez préciser le déboursement prévu des fonds (par exemple, bilatéralement, multilatéralement, par le biais d'ONG ou d'autres partenaires).
Tous les engagements en faveur du partenariat 2030 soutiennent la stratégie mondiale de l'EWEC pour la santé des femmes, des enfants et des adolescents (2016-2030). En outre, votre engagement fait-il progresser les objectifs de l'une des feuilles de route et/ou cadres mondiaux suivants ? Si oui, veuillez décrire brièvement comment votre engagement s'aligne sur le(s) cadre(s), y compris les cibles spécifiques le cas échéant (par exemple, " l'engagement fait progresser la cible 5.3 des ODD ").
· Agenda 2030 pour le développement durable/Objectifs de développement durable
· Le site Programme d'action de la CIPD
· Le programme d'action de Pékin
· CHU
· Autre
· Oui
· Non
Domaines d'intérêt et thèmes
Lequel ou lesquels des domaines d'intervention du partenariat 2030 votre engagement soutient-il ? (Cochez toutes les cases qui s'appliquent) : 
· Développer la narration et façonner l'agenda politique
· Favoriser la prise de décisions fondées sur des données et des éléments probants
· Augmenter, diversifier et utiliser efficacement les financements
· Transformer les normes sociales et de genre
· Améliorer la réactivité du système aux droits et aux besoins individuels
Sélectionnez des thèmes supplémentaires abordés par votre engagement :
· Promouvoir l'égalité des sexes
· Éducation
· Basé sur la foi 
· Milieux humanitaires/ Préparation aux situations d'urgence et résilience 
· Travailler avec des partenaires confessionnels
· Promouvoir l'engagement des hommes et des garçons
· COVID-19/préparation, réponse et/ou récupération en cas de pandémie
· Droits des personnes handicapées
· LGBTI
· Changement climatique
· Mettre fin à la violence contre les femmes et les filles
· Réduire les avortements à risque
· Autre (veuillez décrire)
· Priorités et interventions en matière de santé des adolescents 
Si vous abordez la santé des adolescents, votre organisation peut-elle s'engager à améliorer la manière dont elle s'engage, s'associe et/ou finance les organisations, réseaux, mouvements et/ou jeunes leaders dirigés par des jeunes ?
· Oui
· Non
· Si oui :
· Votre organisation a-t-elle déjà approuvé la Déclaration de consensus mondial sur l'engagement significatif des adolescents et des jeunes ? [possibilité de télécharger le logo, si vous ne l'avez pas encore fait]. 
· Oui, nous avons déjà signé la déclaration de consensus.
· Pas encore, mais nous sommes prêts à approuver la déclaration.
· Veuillez télécharger votre logo
· Non, et nous ne pouvons pas approuver la déclaration de consensus pour le moment.

· Comment votre organisation a-t-elle l'intention d'améliorer la façon dont vous engagez/partagez et/ou financez les organisations, réseaux, mouvements et/ou jeunes leaders dirigés par des jeunes ? Veuillez décrire vos efforts en quelques phrases.  

· Renforcer les systèmes de santé pour répondre aux besoins de planification familiale des populations touchées par une crise (par exemple, une catastrophe naturelle, un conflit, une épidémie de maladie infectieuse).
Conformément à l'orientation relative à l'intégration de la préparation, de la réponse et de la résilience aux situations d'urgence dans les engagements, votre engagement avance-t-il ?
· Préparation aux situations d'urgence en matière de santé sexuelle et reproductive, y compris la planification familiale (Prêt à sauver des vies)
· La prestation de la planification familiale dans le cadre au dispositif minimum d’urgence des services de santé sexuelle et reproductive dans les situations d’urgence (DMU). 
· La prestation de services de planification familiale dans le cadre d'une SSR complète dans les situations de crise ?
· Quelles stratégies allez-vous utiliser pour faire progresser l'accès à la PF en cas de crise ? Décrivez en quelques phrases les stratégies de plaidoyer, de politique, de financement, de prestation de services, de chaîne d'approvisionnement ou autres. 

· Répondre aux besoins de planification familiale pendant le post-partum, après un avortement ou pendant les rendez-vous de vaccination.


Au-delà de la réception d'un éventuel financement externe, développez-vous cet engagement ou prévoyez-vous de travailler avec des partenaires pour réaliser votre engagement ?
· Oui
· Non
· Si oui, veuillez les énumérer. 
Lien avec les stratégies nationales de santé : Avez-vous consulté les acteurs concernés dans le ou les pays où cet engagement sera mis en œuvre avant d'élaborer cet engagement ? 
· Oui
· Non
· Si oui : les objectifs et/ou cibles liés à l'engagement sont-ils alignés sur la stratégie nationale de santé du ou des pays dans lesquels les activités auront lieu ? 
· Si non : Prévoyez-vous de vous engager avec les acteurs concernés dans le(s) pays où cet engagement sera mis en œuvre ?
FACULTATIF : En moins de 300 mots, veuillez expliquer pourquoi votre organisation souhaite s'engager.
La redevabilité est essentielle pour réaliser des progrès. En plus de votre propre processus de redevabilité, en tant que signataire du partenariat 2030, votre organisation s'engagera-t-elle à prendre part à un processus annuel d'auto-évaluation ?
· Oui
· Non 
· Si non, vous ne pourrez pas finaliser votre engagement à ce stade.

Nous vous remercions d'avoir pris un nouvel engagement pour le FP2030. Vous recevrez un courriel du FP2030 concernant les prochaines étapes. 
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